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Acostamento pavimentado

Eixo Rodovia

Legendas:

Pista de rodagem

Passeio em concreto

Refugio Projetado

OAC-1

Curvas de nível (1m)

Tubos á remover

Obra de arte corrente

Drenagem a executar

Dreno profundo projetado

Sarjeta projetada

Valeta de proteção crista

STC-01

VPC-02

DPS-08

Banqueta ConduçãoPoste

Borda estrada existente

Cercas Existentes

Edificações existente

Muro Existente

Offset Corte

Offset Aterro

Linha de Arvores

Bacias de contribuição

Valeta de Proteção de Aterro
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